o=

IR0 ©
. . o o)
(89 €+9 'ON) 108 ¢\l = i
o
pod ~ o
90N o g o 0%
| ©
\/ n
<
©
= “ a |
=
3
G ON 2
6 2
2
o
i
[ : g.
3
W
i i
2 w
S
o —
3 . .
¥ ‘ON “
[ ‘ o
2
2
0°0+6 G146 s
o .
Ton !
16 - 681.2
* 681.35 H
. : = [
- 681.23 TE16-15. 20-15. 20-25. 20-565. #HEm# E m $=1:250
s ey EBABIES | L130.0+30. 0+73. 6+19. 1+32. 0=284. 7
SEE T FTTee on = TEI6-1% L=130.0n EATEEE F FHEE
680. 52. 681,28 =2 » = EEEETAIG N2
e En «© SIUMET (RAH) 4202202
- 681.17 o Ry SEMET (RAH g
E - = B ~"" g 681.68
2 H - S Hal ? ( - Y
.Q.it“f w . w FTA Y (RAH) AT 0n2 Qﬁ%
« ®we « DA I Sy | s AFU— R A5 20047 ,‘&,LQ/Q
] . | : E E ZON P (&) = X =
O V) £ 13 vesm H
@ g 301 1) 961 | 2840134 681174
o : *681. 05 & N o - 4-01 -2866.015 681.477
b4 g ge +681.09 < 02 24292.370_| 2902, 806 661,466
. . : 22 e o614 = =] 24334 467 | 28N 330 681,573
e g v %3 076+ ON : X S4-01 24372.604 | 2864, 58¢_ 680, 864
d g * g v s =] 202471190 | 2821339 682 052
; G;O g §\E ) o 4-22 24341.071 -2824. 896 681. 259
= -z & 423 24389.472 | -2829.187 68,780
o = & ® EiS E 6
i &l = oK @ =
‘.ﬁ iy
8 g 2 : o #lg-
~ o P S| & S ®|9 40 9°L1+0 ° -
= T g o ] = b4 " i S ~
& < . < = oL 3 o o . s B
Ed S 680 4 s P 2 i P ~ & b
. 2 — 7 Hl=
g o oo 2 2= g g
4 NI 9,
905080 2% 0810 0N kY 08+ ‘ON, 2
/ - S JU/\H.yp = — TA\ =
N ¥ ® U % LEGIE AfE L=60.5 T PRSONGS - - e WL T
77777777 680,94 ——) 157 5 PR
— A &
iE16-001 543 . — 007800 L}12.0n 7
s e = W//W —
% 00+700 L=4.0m 5 I
=4 i 5 - =
®680. 67 5. s — o ) F00+800 T=10 0n @6s1.88  TIE16-001 54
7. 68 681,06 @122 e [I== | a1 20 P , - 5
00 64 5 u Upew X FLE % A -39 2n ® i ¥ N \,@Jw 90 9 4-6
e —f— ——5-0-g T e ET = Wi
BIGTRI#400 ) 87Vs(00 =1 . | /
Lo RO 680.8 gy = o e
5| as 6d0.70 % < |
% - - E
2 | < 661,00 3-01_(KBM. 1 3! |
- N B — [
N {174 S
l10.0f
16-1SAFT Oy HER
& () ERCA
[RES  {SEm [RAM [RAME |S— b [S— b (R e [RAS E\ﬂlv D
%) |
2 1 VA
24 17
29| A 12|
=] il 35 B
o %
24) 5| 29| 1
14 7] T g
14
it w6 7 T 70
R it ] I el I S I B
H

<)

681.09 _=
W\ HmE ]

\
3
g [FREE AERERERTIARE |
i1 AT
I \ + 681,50 EFEECE D
3 ) e
\ T & A&
A P y 805 == MR iR
: \ 2 - .
— ol Tl sl o]
~ . P \
b s \ oA
) A = \ |
N 2 s \ e
\& @/ N\ \ 5 RERmE
~ %02 \ \ WERA EERE
L8159 N WESH EEmnE
% 681.46
FAAND L — B < \
681.44 \ o




i 3
Bl @ 10°e89 Hoo  H 010'€89 [€0'€89 [H00'069 H00'0L  H00 0L+¥e B H H
M HE] |
EHE| | £[E[E[E
g o Bl e | |
I (g o | B || | H 0967789 H(6789 H00'089 Hoov  HveoN M H H
= & | i |2 |
nEEE| < M =
o fes 5 | | H 0V6'789 96289 |H00'9L9 H00'9  Ho0'9l+ee B H H
TRY® | wfE @
& &
© | S Hoo0 016289 {16289 H00'0L9 H00'0L  Ho0 Ol+ee B H H
| ENE| o
PRI b
jm £ X 5l
EF & S |8
3 =%
/ H LLL°289 H6L789 00099 H00°0L  Hee'oN  H H H
, H £09°789 199289 H00'059 H00'0L  H00'0L+z¢ B H H
# H00°0 015289 ({15289 [H00'0v9 1000l  HZEON H N N N
5
“ Hio0 S1v'289 HOY'Z89 HO0'0E9 H00'0L  H00'OL+ic By H H
’ mwz H Hooo 028789 {Ze789 H00'029 H00'0L  HIEON H H H
’ Hwoo H 22789 {VT789 00019 H00'0L  H00 0L+t B H H
~ H Hoo0 081789 HEL'Z89 00009 H00'0L  Hoe'oN H H H
~ Hwoo H S50°289 90789 |H00'065 H00'0L  H000L+62 B H H
‘ H Hoo0 0867189 186189 00086 H00'0L  H6Z'ON H H H
ﬂ Moo H 0067189 (167189 [H00'0LG 100°0L 10001+ Bf N N
H Hoo 0 0787189 287189 00095 H00'0L  HZON H H H
[=3=} / Moo A SEL7189 HYL 189 00°035  H00°0L 00 01+(Z By f f
S 000 01+L2 ON
— L0
=
(1] H H H H H
44 H 00°0 0597189 HS9°189 MO0 0YS 00 0l 12N
(22X %]
H Heo'o 8/5°189 [9S189 H00'0E§ H00'0L  H00'01+9 B H H
oo ¢
0
H Heoo 057189 H8y 189 H00°025 HPSOL  HOZON H H o 1 H
A
A H Hvo0 lev-1g9 Hee'189  Hov'eos Hil'e  Hso3 H H ooy o
2 _ g
) or o s g=
H Hs0 0 088189 HEE 189 € 205 [ Hosez + H A tor oy < B
4 Hvoo zse°189 Hie'y Hoo'oos Heol  Hszon  H H Hol%a =
H Hvoo 666189 Hoe'ls9 [z6'86r [9501  [Sds H A |eoff==28 ole
i w2 o s g8
=) -
= £ =
_H_H' S H Hoo 0 HZ18y Hiz'iey Hie'ssy  HIE's  HSod H H o beiH -
. oz |
-— (=3
r_m_M | ©
=] Al oo z-
© I 1189 H Hoo0 189 Hil'189 Hoo'08y Ho0'0L H¥ZON H H H
y—
-
7
L= ._.m ' H Hio0 S20°189 {20189 000y H00'0L  H000L+€2 B H o HozH
mwf Hoo0 0V6°089 Y6089 0009 HO0'S  HEZON  H H s
H Ho00 £68°089 H68°089 (H00'SSy HO0'SI  H00'GI+2Z By H 00 “H
/ i
d stos9 H Ho0'0 05L°089 HSL'089 Ho0'Ovy HoO'OL  HzzON H H oo H I
ﬂ Hioo H 0997089 (97089 0008  H00°0L B H o H
oc @
ta , m@T Hoo 0 015089 [HLS089 [H00'0Zy H00'0L HIZ'ON H H i
H Htoo S87°089 87089 |[H00'Oly H00'0L  H0001+0 B nofe e
€
* 22
_ == ov'089 H Hoo 0 00v°089 [OY089 0000y H9LV  HOZON H H
22
\_V Hwo H £9£°089 H8E 089 [H¥B'S6E HGZ'EL (Y03 H H
Hioo H £/2°089 HSZ 089 6586 H6ST M pdS H N &
22089 H Hoo 0 022°089 {22089 00086 H99°0L  H6L'ON H H 2
H Hioo 1917089 HS1'089 Hve's9E HYES  HYOS H H .
iz v
Q@T Hoo 0 11089 Hoo'09e Hoo'ol  HBL'ON M H e iH
H Hlo0 0£0°089 H20°089 H00'0s€ H00'OL  H00Ol+L1 Y H b tH
mmz H Hoo'0 05669 [96°6L9 000V HO0'OL  HILON H H o H
Hzoo H $98°6L9 H68°6L9 [(H00'0EE HO0'OL  H000I+9l By H 1 o
zr's
2\ 2
s\ 8
=3
T rrrrrrrryrrrrrrrrprrrrg- S Tz
u puay U
5 N 5 | 5 2 y
E g g g g g oL _ a i a & B = "
E g g 3 g 2 2 14




1/100
1/500

&E

a

B X 3

TE20—254R - #

JAY

Ll

# | Ik
o
1) i HF=—
s Yo W
oA ElE|E 5
[ o [ 4R 4|
& s e |BEwe
w® 9 &|F LB g [l L
o [EH 5 g
SE e H— 14
[ Hg | W)=
TEE |
IR\ R
£\~ E g )
= X |4 |4
o ¢ [ | e (O | Kd
E e Y o=
Heo'189 Hev 189 H Hot'o  Hooow+ Hoooz H voN H H 7
% 7
Hiziss Hisiss H Hozo  Hoooz+ Hoooz H eon H s H
g :
ik 7
g
T Hor 189 Heo'1s9 H Het'o  Hssizt Hootr H zon H H 7
. : N |
3 — arar | 087489 Lo/ 189 Hzo'ise H Heo'o  Hssott Hoo's  Ho6+L ONH H !
i :
bl
w B R . Hes'1s9 Hog'ise Hioo H Hes'tor Hoozt H 1'oN H H o ol
& i . j
S| | !
o w o] (96 189 9E 189 HoE'ley (000 Hss'68 008 M0 '8+0 ONH o offr o
3 w0 D .
&,,a,.%\. ﬁ N 5
e : i 1 ‘
o= 8¢ 189 [fee 189 Hve'iso Hro'o  pesue  Hiss 00N e b )
il A
H Hoe'is9 N H Hvoor  Hevz H e03 h—={5 H
—seron = soov [ 867189 Hse 189 Hsclsy  Hooo M HeseL  Hoos 00w Ml Hooe
s © |3 “
g o
L § |9 |
s §/s Heviiss Heelsy  H Heto  Hes'ss  Hisz H seoN H|, a@BH [
NS o] N
s Y Hisse  Heeiss  H Heto  Hsew  Heewr M oelds TS o[
E] =TRa o
g e L
g 197189 o 1| [sot 5001
5 g
s Hos'189 Hee'ls9 H Hezo  Hieer  Hore  H  e108 H—i 35 H
=
= ) s N HOSTI8Y  Hoelsy Hoz'o  Hes'sy  Hee'L H zcon H 8% H
© S e 8\ Hesls  H H Hszo  Hiser Hieel (o e103 H =L=—H
2 28 t\~
i "
o . 8
3 E § T
N g . %
8 < = Hos'189 Hl0  H Hooeze Hitv  H  2lds HBg SfH
b s . . . . . . L33
& T oo Her'lg9 Hzo0  H Hesse  Hoss o leoN HRSI ST
2 S
s B
g S
= TR H Hzoo  H Het'st  Hozor  H ez B —H
%00 %+
g o Hir'igs Heoo  H Hes's  Hsss N H H 3
g I8 :
e = Heyig9  Heoo  H Hooo  Hewvl  H Ho8le g
[- g =) o
- . | H
! i 150 2|
Hiv'igs  Hyvoo  H Hsyyi- Hoooz H ol H HooH
o
8
8|8
Hev'igs  Hioo  H Herve- Hooo H sgon f !5 U
8 8 g 8 8
g g g g w2 &
s I m g g H H # # : E llmt
= & R 0
in = k-l = o3 o% &>
-8 + = g :
mwim iey ita E=y = ] b o = H i




HEWT A B B BRI

300 x 300

G-~k
W=50cm

as

6k 7 FA B P 4 AR )i
300 % 300

mE20-25 48

AR M X

$=1:50

ME16-15#R - TB20-254% - H{/HE

F
7000
750 2750 2750 750
SHEIER
W=15cm
/ 2.0% 2. 0%
i =
I ° |
RET (EEBHEFR 0P t= 5o
BT GIBRE 1400 t=150m
TREREI (BEREA 40-0) t=19cm
BB (BERE 40-0) t=60cm

mE20-25 8

mE16-154

NO. 224F 3 ~NO. 33+164+

6k 7 A B e 4 AR )i
300 x 500

DL=680. 0

6k B PR B P 4 AR ) i
300 x 400

10000
3000 JEOQL 3000 1500 1500 3000 450@1 3000
B BE HiE i HiE = B5E
SEERERIOVY SEHEEFRIAVY
AE, mmR AFE, mmR -
% 2. 00% 2.00% i%
_ ] ol el J ¥
— \ ]
L
% S TR YEIA—/1—L 4 BRI
BRI HE
® B I BAMMEFRI213 t=3cm ® B I BEBHNEFZXI220F t=5cm
B fF T . BAYAFHRCA0-0  t=10cm TREBRET - KBERA MO t=18cm
AEHIE - BAYLARARC40-0  t=15cm TREET . BAYARERC40-0  t=19cm
N & p - A1:8=1/20
SEEANBERRR A3:S=1/40
£ B I BEFHET7XIU20R= 4cn
LEHRET  BEYARERCL0-0 t=10cm
TERBET  BEYARAERCL0-0 t=20cm
S —
HEETE
— % &
9250
2500 6750
500 5500 750
_ 2.00% 2.00% _2.00%_

Y =F i
8500 2228
750 2750 2750 750 750
750
(
|
0.551% / 0 551%/
D ——
H 1
T 1 as
as co
L co
RWI(BEBHMET7 A3 V20F)  t= bom
J:E%&gl(*ﬁaﬂﬂﬁ M40-0) t=150cm
TRERI (BERA 40-0) t=19cm
BB BEERE 40-0) t=60cm

REL (BETHET X3 V20F)

t= 5cm

LRERSET (RFARE M40-0)

t=12cm

— i —

TREBRET (BERE 40-0)

t=12cm

R EHGIE (BERA 40-0)

t= 9cm

HE16-154 - HE20-254 - H/HE

AR FTAAERRTREEE |
il 161 SRR A TS
g%}g\&ﬁﬁmn ﬁRHtm
% ®
WA SRR
we| [ms] [wa] [as
B A W

lemmii
paer
Sl FRE
AEaR i
WEaH EEmnE




GH=680. 57
FH=680. 570
9967 )
3027 1371 3000 602,602, 3000 1392 l 3006
680. 61
\ 2.00% | 2.35% 2304 3. 53%
DL=680. 00 D‘ ‘D
2.16 4.72 4.74 1.96

m A K

(A1) S=1/100
(A3) S=1/200

HE16-154# (1)

680. 60

C #EAl =0.1

GH=680. 75
FH=680. 750
10000
boo_ 3000 1500 . 1500 . 3000 50 3000
680. 78
— o 1.37% 1.94% 2.00%
DL=680. 00
4.13 4.15 1.96
NO. 21+10
GH=680. 67
FH=680. 660
9982
3021 877, 3000 11021102, 3000 901 2997
680. 68
1,99 2678 4524 / [
DL=680. 00 []
2.15 4.73 4.75 1.96 ¢ A =01

mE16-154 (1)
NO. 20~N0. 22

[ SF65EE BhiBchmETXEEE |
il 16-1 SR ERN A TE
g%i@‘ R ﬁﬂb/mo
A ®
WA PR
we| [ms] [wa] [as

B A
femming
BEtRA
il A
AERA B
WERH B R




NO. 23+10 BC5 (NO. 24+8. 373)
GH=681. 02 GH=681. 21
FH=681. 025 FH=681. 211
10000 N\ 10000
‘ 3000 500 3000 1500 1500 3000 50, 3000 N\ 3000 500 3000 1500 1500 3000 50 3000
81.03 681.02 _681.19
|- 3108 4 \ y —_ 0,134 132 128 0.574 -
777777‘ D 19 2.00 2.00 - 2.23 o e o T—
DL=680. 00 D DL=680. 00 l:'
o 45 of 4o ¢ 1mHI =1 ol 4o
1.65 | loldo 4.50 4.51 2.20 .15 4.50 4.50 o[q0[  2.21
715
i GH=681. 11
ooy 40 FH=681. 110
10000 N 10000
3000 k0g 3000 1500 . 1500 3000 504 N X 3000 500 3000 _ 1500 1500 3000 50 3000
680.93 680. 91
T 2,584 2,00 1794 0. 384 E— 2.79% 2.00% 2004 2,704
E— T—= —— — _— L — — R
DL=680. 00 D D DL=680. 00
0| 95 ¢ fA 08 0140 C iEHI =1.2
166 | 1ol o 450 461 1.65 0] 35 4.50 4.50 olqoL 221
NO. 22+16
GH=680. 89
FH=680. 893
N 10000
\ 3000 O 3000 1500 1500 3000 50,
680. 90 TE16-1548 (2)
= 880.81 NO. 22+15. 0~BC5
[ SF65EE BhiBchmETXEEE |
i 16-1 S thiE AN B T
\\\ ¢ mHl =03 w5, wem  Jer]1/100
B _— \ 3.09% 2.00% 0.31% ‘ : 1& % T-ﬁ
DL=680. 00 [ O TR R
we| [ms] [wa] [as
ol 4o
1.66 0] 45 4.50 4.66 B A ™
i
BEteit
B RE A
MER B
WERH EE AT

m A K

(A1) S=1/100
(A3) S=1/200

mE16-15# (2)




NO. 26
GH=681. 48
FH=681. 507
10000
3000 3000 1500 1500 3000 50 3000
81.53 —681.53
o 1,095, 1,488 144s 2,63 -
D D C EAI
DL=680. 00
2.02 4.50 4.23 5 2.01
EC5 (NO. 25+9. 459)
GH=681. 39
FH=681. 431
12082
5648\ 659, 4293 1500 1500 3567 563 2364
681. 44
C EAl
0.22% 0.11% 1,364
= = T
0
DL=680. 00
C EKiE
Bl $EE L 4.51 4.25 ‘| \BO‘EB\ 57 |
L1
SP5 (NO. 24+18. 916)
GH=681. 30
FH=681. 339
10000
3000 1500 1500 3000 50!
681. 31 681.32
C EHI = -
e —_— 0.35% 0.27%
L
DL=680. 00 J
C FERiRE =1.3
Bl R L =0.7
L1 EEEE =0.8

m A K

(A1) S=1/100
(A3) S=1/200

mE16-15# (3)

NO. 27+10
GH=681. 74
FH=681. 735
10000
3000 b0 3000 . 1500 1500 3000 50 3000
681.79 681.78
5 i 324
Dﬁ 439 — 2,004 2.00 D‘f
C imHl =21
DL=680. 00
2.02 5 4.21 4.22 00
58
GH=681. 65
FH=681. 650
10000
3000 600 3000 1500 1500 3000 po 3000
681. 69 68172
485y | 2,004 2,004 13%
C Al =22
DL=680. 00
2.02 5 4.21 4.21 5 01
NO. 26+10
GH=681. 55
FH=681. 578
10000
3000 b0Q 3000 . 1500 1500 3000 b0 3000
4248 . 2,004 2,004, | - _
T D —
C Al =20
DL=680. 00
2.02 0l 4f6 4.34 4.21 5 01 TﬁiE]G_1%*Ii )
SP5~N0. 27

SH6EE BhmcHmREPZESR

il 161 SRR A T
g%}é\ T ﬁRW/mO

A ®
WA PR

we| [ms] [wa] [as
B A

lemmii

BEtRA

S FRE

AERA B

WESA g




*ﬁ&ﬁ $=1:100

- D=8. 282
> = =L .
MhE20-25#R - FragkmhE (1) NO. 30
] GH=681. 47 i il Gl 6.2 m
BERLEERY 2 - m
— FH=681. 47 FELT(EW Bn<m | 3 - m2
fERE T (HE) B-Ins5n c4 - m2
] fE%E T OkEs) C5 0.7 m2
7000 BREEL B1 - m2
] 750 2750 2750 750 BikEE B -m
ERL (RT) B5 - m2
IR — R L () 5 w2
R L OKE) B5 0.3 m2
] H 681. 47 Eég RS 13 L1 -
I BEETER 2 -
] i 2 v—~ BB Woo62m
73 M} 2.0% 0.344% N
| 8 FEsee—F———a=f[ o
\ co —
L — \_680. 96
680. 92
kTP 250
DL=678.0
D=5. 550
IP11(NO. 29+14. 450) (BP)
GH=681. 48 i Hi C1 (6.7)m2
FH=681. 47 BEELEERY 2 - m
: FRLTE) B=in<n | ©3 - m
BRI BNk [ 04 - m2
fER LT OKE) c5 0.5) m2
7000 07 BREL B - m
750, 2750 2750 150 B G L B2 - m2
BRL (RT) BS - m2
ERL (8 86 n2
R L k) B5  (0.2)m2
681. 47 RESY 137 L1 -
BERERH 2 -
LU TR B E Wi (6.9

KNP 6250

MiE20-25# - HHETE (1)
[ RFICEE MmimemmE T IABE |
TiE16-1 SR hERB R TH

g%ﬂg‘ ﬁQQAAWﬁﬂM/mo

A S )
ERIHET  {iE X

we| [ms] [m=

B A
i
B R
MRS B
WERH R




FE BT ] s=1:100

D=3. 789 — o D=8.000 ] ¢l 101 m
+ - e — = - §J'|.. > HEXRLREEFRY c2 - m2
EC12 (NO 31+19. 964) | BmRLEERY | 02 n2 FﬁJ_EZO 2"?%7% %ﬁ’ ax LE (2) NO. 33 FRII(H® Gn<mn | 03 - m
GH=681. 36 FRET@B® B | €3 - GH=681. 35 1&%11;@) Bmsin | C4 2
PO . tns " n
FH=681. 55 #ERLT (W8 B-Ins5m c4 m2 FH=681. 48 pr—
- %L T OkER) c5 0.1 m2 - K EE) C5 0.3 m2
BREET 81 - m2 BREL B - m
— BEE B2 - m BHBL B - m
8500 1267 R &L B - w BRL (R .
750 2750 2750 750 750 R L GAE) 5 n2 8500 2228 e w2
f 750' = — R L Ok B5 0.1 m2 750 2750 L 2750 750 750 1B L OKER) B5 0.1 m2
DLREEY R DLRmER KRR
BTEEEY L2 -m BEETER L2 -m
681.55 TR % E W 93w TRET w105 .
RS A
FFRFEMER Eith
\U‘— i s [J‘ co = . co
7 | o0 I as 7L I
681.16_/ . a0 \M a1 11 / \ ow \681.08
ExBens ‘ sxfer
Q
xlvs 0 e 250
DL=678.0 ) ) DL=678.0 . .
- D=15. 841 D=2. 881
SP12 (NO. 31+4. 123) SP13(NO. 32+17.119) 7w IR
] GH=681. 50 2 ot N maRiagny |0 - m
=bol. BERLEFRY 2 - m GH=681.33 WELTHE) Bl | 03 “m
— FH=681. 49 HRET(8®) < | €3 - m2 FH=681. 51 KRLT(HE) Bmstn | 4 - m2
HRITGAY Bt | G4 - m2 AERLT OKER) s 02 m
— fE%+ T (k) C5 0.6 m2 BEEL B1 - m2
7215 :iZi o — 8500 2557 BHBL B2 - m2
_ B2 - m2 t = B
750, 2150 . 2150 750 ERL (&) B3 - m L2 2750 t 2750 150 750 :Ebiii; :: "'i
R L (B m:
] 187 87 R L () B4 n2 750 R L OkE) 85 0.1 m
R GkE) B 03 m DirEEE 0 .
— YL EEEY L -m = "
& * 681.51 BLEEEY 2 -
FRREE £81.49 ERR BEEERY 2 - BER FREE w106 m
— TEERE " 6.9 m
Eih ‘
/ =ith
¢ 2.0% 2.0% 1.0% 1.0%
— — T fT s q
I m = = St z=
I co \ as co co |
[ —I \681.08 !
- \ 681. / — \ 681.09
681. 04 o ‘ Aze0 681. 15 xBon #2880
Q
oo A
DL=678. 0 . . DL=678.0 S .
® ¢ 85 m
D=4.123 D=13. 366 BEELEERY 62 - m2
fFELT(HE) B-ln<in c3 - m2
] NO 31 # HI Cl 6.5 m BC1 3 (NO 32+3 753) #RET(HE) B-Instn c4 - m2
GH=681. 49 AERLEERY 2  -m GH=681. 33 R T ORER) 5 0.1 m
| FH=681. 48 HELT (S B-In<n c3 - m2 FH=681. 56 BEGET B1 - m2
HRET (RS B-In<bn c4 - m2 —_— BBt B2 - m2
| fFELT (kg C5 0.6 m2 HREL (&L) B3 - m2
BEHT B1 - m2 - BRLGEE | B4 n2
| 7151 Py s B2 - m2 8500 208 SR L OKE) B5 0.1 m2
750 2750 2750 750 R 3D W - w 750 2750 2150 750 750 I wLaEEE 0 -«
_ 7 7 ERL () B4 2 750 BEEERE—] L -
. HEL (ki) BS 0.3 m2 — FEEE w101 m
BFREME DTEEEY L -m
] 681. 48 ezn BEETER 2 - 681. 56 N | ]
FREE W 6.6 m BRR aE
— WiE
— 2.0% 2.0% I 0. 186% " 0.186% —
\ A ——=i[ || co co co Lo Z= [
\ .’I co 3 as Tas co I \7
681.02 / sxdors s \681.06 s oo 5119
rhadym Sxomo
DL=678.0 ) ) DL=678.0 . .
- D=11.718
BC12 (NO. 30+8. 282)
GH=681. 48 # #l c1 m2
FH=681. 46 L/ \J BEXLEERY c2 n2
] ’ XTI (HE) B=In<n €3 m2
7 ~N
— L | e e o KEBEEREE LTL DI BROBENI= BT S
L/ \J LT ke o5 2 LKEIGKERRSRIC & HBES
7000 | BRET 81 n2 TAREFTRESIRBRICL SBES
— w2 mm 70 1 ~| Py, P R— HRIEAREREAERESEI L SBES
‘ P N ‘ ERL (RD) 83 2
BIREE - - TR L (5) B4 n2 )
1 N 1B L (K8 BS m2 Fﬁﬁzo_z%ﬁ . %ﬁ?&?ﬁﬁ (2)
681.461 I ~ DLEEEY L n [ SH6EE BmibEamE T XEPE |
| r// 2Se—a \\1 BEEEER [P n i 16-1 SRS R T
r/ \1 TEEE [ n ggﬂ%‘ R %ﬁRHHlOO
— e ~N
2.0% 2.0% Ly N A W
Ete——r————n AT iR
\ 4 = ]
= > -
/ — we| [ms] [ms]
681.01 / sxiors Anem £81. 00
B A ™
Taairzo - fem g
DL=678.0 ) ) R
RER A BT A
MERM EAE BT A




AHZOA 8 HEH

*ﬁ&ﬁ $=1:100

TiE20-254#R - #FhexmhE (3)

BUSITAEE400 X 700 1 \j’(ﬂ( e TE’W
— — DL=680.0 _ —

co ?7
as

) Cl_40m
BT B1 -m2
BEEL B2 0.6m2
SiEEt B3 -m2
NO. 1 BEEL B4 -m
GH=681. 60 K& C2 1.4m
FH=681. 59 = L B5 0.8m2
EEEE L 1.8nm
gtEmER Ll 0.2m
9250 BrEEER |12 -n
FEEE Wi 65m
2500 6750
600 2750 27150 750
FIAHBIER
=14
DL=680. 0
NO. 2 =
Al ¢l 2.0m2
GH=681. 63
= BAEL Bl -m
A= =
ek hiE FH=681.76 BRET B2 -m2
m SEmt B3 -m
T ¢l 7.4m £
BREL B m BREEL B4 0.1m2
NO. 0+8. 00 BEREL 8 m 9250 B G2 0.7m
) ' Z R L B5 0.5m2
Skt B3 m2 2500 6750
GH=681. 36 = EEEE L 14nm
Fh-ca1. 36 BEEL B4  -m 500 2750 2150 750 e T
~ =681, ~ ] C2 1.2m Lol 4. u
\ W R BtEEER L2 0.1m
W\ ~ ~ ® L B5 0.6m2 e —
‘ ‘ EEEE L 14m = AL
~ | ~23509 ~_ QiZEER LI -n
6571 10687 6251 | ﬁ;iﬁgﬂg L2__-m
t FERE Wi 20.1
- 629 72 | 4813 n3 - | L 2.00% 2.00% 2.00% 7
b N Y / >E7%
~ ‘k/ \\{‘ DL=680. 0
| |
TBHTAER00 x 100 — o e ——
NO. 1+9. 00 " Al r_2.7m2
GH=681. 62 AR Bl -m
FH=681. 70 BREL B2 -m
St B3 0.1m2
BREL B4 0.1m2
[ 2 0.7m2
N
HiE20-2 5§38 9250 R L B5 0.4m2
2500 6750 EEEL L 1.4m
500 2750 2750 750 OtEEER LI -n
BEIZEER |2 0.6n
NO. 33+8 TREE Wi 7.3m
GH=681. 38 # L] C1 111 m2
HERLEERY c2 - m2
FH=681. 38 AELT (58 B-In<n o3 - m
fRLI (HE) B=2n<5n c4 - m2
R oK % 05w © 200k _2.00% _2.00% KHAREEEE L TLOATROWENITEN S 4
= = e a BER
1673 8500 1470 _, BREL 81 m v Gl@ T AHEF KBRS L TS
20 2750 i B2 om ARSAZEREAERNELRIC L 20
750 750 750|750 ERL L) L DL=680.0
HRL () B4 m2 °
1R L (kg B5S 0.2 m2 . =) ..
I 681.38 N arEERn EEE HE20-254% - HHE )
[ m AtiEEy TR FHCEE BHBEERETZEPE
‘ ‘ T BB PrT— 10|_'ﬁ1§16—1“?| {hiEER R TE
%%ﬂ%‘ 1 %ﬁRHl/lOO
1.200% ‘ ‘ 1. 200%
) — 6| B X
as\|Jk tiea zZ=||.1 EGHET R
- TP - —
680.93 eaders ‘ S 681.05 gﬂﬁ‘ ‘E §‘ ‘Pﬁﬁ‘ ‘595*
‘ kA ™
o BT
DLe678.0 S BEtRA E Freeee
MER B fE i
WERH EE AT




8

H A EAIEREE

miE20-25 #%
)
Efl &
5 R
Q Ny N .
& Y% ¥ & Y G
<$
BHARAE NER
U EE
507 PR 2 £ R 6407 7 3 £ R T %
300 x500 L=6. 00m 300 x 400 L=24. 00m pryS——— (15 x &) m
X 1=6000 300 x 400 L=8. 40m 300x 400 i 24.0
215600 N
B E<13-8400 300x 500 ks 6.0
ot 30.0
BEARAHE 12— FE
v 681.41 v _681.41 v_682.40 v 681.42 v 681.43 - " n n2 Lo
v 680.89 v 680,90 v 68093 v 680.97 v 681.02 v 681.04 (m) ) ) ) 3)
/ / 1 300 0.118 | 0.151 6.0 | 0242
e —_—————————ty——_—_——————e— i 2 300 0.051 0.128 156 | 0.419
f 3 300 0.128 | 0.150 84 | 0350
DL=680. 00 B = j \ j
EE— = 2 o = s 30.0 1.011
] =
afl () (5
o 30x0.3x0.05 =0, 45m3 1.011-0.45 =0, 561m3
N3
Q QX\% N D, 5%
o ¥ \\mﬁ \\mﬁ s> N & s> & &
1A B R B Rl #ET A B R D AL #EWT R B B D EC
300500 L=4. 00m 300500 L=22. 00m pr—— 300400 L=43. 62m
5814000 5 12-8830 RM3=7170 300x500 L=6. 0m % R15=20000 R 16=16960 576660
K 14-6000
v 681.43 Vv 681.48 v 681.47 V| 681.54 V _681.54 Vv _681.57 Vv _681.55 VvV 681.51 Vv 681.51 Vv 681.44
v 680,93 v 680,96 v 681.00 v 681.06 v 681.08 v 681.16 \ / v 681.16 [~V 681.15 v 681.09 / v 681.08 [V 681.05
el e e, e e e e e e e s e e e e ———
DL=680. 00 2 s e 3 a-j/ 3 > 3 S
3 = K 2 =
E20-2%5
EER L Iz i SR - i}
- — SHCEE BB EARET A ERE
-~ L] ht h2 L K20 A 16-1 SRt B A T %
BEARAE BE% ’ m &) ) &) ) w5y | SEVERR or] mx
HUL EE -
R e 1 300 0.138 | o0.114 40 | o151 P
(8 > ) m 2 300 0.114 | 0.162 8.83 | 0.365 AT iR
300x 400 it 43.6
3 300 0.162 0.130 717 0.314 gﬂﬁ‘ ‘- §‘ ‘pﬁﬁ‘ ‘§Q§+
kR 22.0
300% 500 4 300 0.130 | 0158 6.0 | 0.225 E X m
il 4.0
5 300 0.08 | 0.131 200 | 0.567 T
&t 69.6 BEta -
6 300 0.131 0.103 170 | 0597 E R
7 300 0.103 | 0.140 6.7 | 0244 RS B A i
P 69.7 2.463 ) WESA g
&t C.E) (M35
69.7x0.3x0.05 =1.05m3 2.463-1.05 =1.413m3




EIZ ﬁ X $=1/200

s GREITI)
iv 90+4 82+14. 28+4.80+1.92
A=21. T4m2

1R S B aRRE
: \ 400%800 L=10. Om
R B D R

400%700 L=4.0m

St (AT
i?\ws 41+31.32+3. 38+0. 18
A=43.12m2

a3 425 (AREEATHL
A=10.9+25. 1+2 1+6.146.4
A=50. 6m2

117 A B A B

300%500 L5675m

FH=682. 32

\

BB

SH=1/100
SV=1/50

HiE16-154%

IR & AR
400+800 L=14. Om
5y B
v 681.43
v 681.27 Vv _681.31 Avn—havy - FREHE
400 x 800 MR ( (0.134+0.087) /2-0.05) x0.4x14.0=0.30m3
v 680.45 v 680.57
< 0.86% s
S - :
DL=680. 00 v 530,48
1R & T AR 1R & AR
400+700 =4 0m 400+800 L=10. Om
$ &
A= bavh Y- FREHE
v o120 | v 6L / v 681.44 / v 681.45
\ 400 x 700 fENEA ( (0.069+0.052) /2-0.05) x0.4x4.0=0.02m3
400 x 800 AR ( (0.152+0.109) /2-0.05) x0.4x10.0=0.3%m3
v 680.51 v_680.61
o
QI.FN gg 0.71% =
DL=680. 00 v _680.53 = V_680. 60 I\ B 400 x 700 V=0.02m3 400 x 800 V=0.71m3
145 9 5 e A B 10 PR E AR
- 300+500 L=6. 5m
S ui—bavhy— RS
X 500 MM (0108 + 0061 ) ~ 2 x 030  x 6.500 = 0.165 n®
v 682.85
v 682.74 v _682.80 300 x 600 A (0161 4+ 0055 ) ~ 2 x 0300  x 12.000 = 0.425 n°
v 682.32 & 0.59 n®
v 682.08 )
1.30% s ; , =
= 7 T
>
v 682.29
v 682.2

DL=680. 00

HE16-154
FHOEE BOMERRETXERE |
T 16— SEMhE BN R T S

72| BEAmEE -
# 4 5!21 BR| R

BB E

& V3 G

MR PR
we| [me] [ma] |

E X T
wits femmine
mata B
MERH A
m it e




408

BEX

(ZEK)

RFY—F

$=1/10 (A1)
$=1/20(A3)

XERFEELL, BRIO VI EOBELEELERRT L

757575

BRkJovy GE)

WEELIL

Ho#@ v )— MERE (ST EE)
s =
700 ||iﬁ16_1?$7i
c= s S=1/10(AD)
*ﬁ%%ﬁ:‘k?- k $=1/20 (A3)
8 o
I
18-8-258B
2y No Ba% # = B e
HEX: STK400 $114.3x14.5 ERMERA vFE -V TIHUBEME
2 |Fvvd POEPEIN XHERE
3 |BeRsT—7 50mmiE | REFRY T EBSBES 1 D)
B 4 [NnAs8—2=wy bk [STK400 $48.6 / ¢21.7 |BEEMAVF
5 |RU—T810L STK400 $114.3xt3.5 SRRRESA A v
X TEREE EmES 1.8t
g HEFEEE ¢ 40 kn/h
X OBEE 4TS5V (BET ¢ 19-30A)
{ G.L
N avy Y — N ERRER 1EIRTY Y
S i SR |8 Bl e
avsy—k  [18-8-2588 |m3 0.29)
e m2 1.7
18-8-2588
W/C 600651
L 700
o s ° E p.
77 b AL EMENE 77 Vv A bLELBIE OKIRER)
(AFE) S=1:10 (A1) (A%E) S=1:10(A1)
S=1:20(A3) $=1:20(A3)
FEAMET ISV b4 TERE
380 380 380
15 [ 150 {5 200 176 2 00 15 | 150 (5 200
avsy—+t
- N R 20 KikER( 7 18-8-258B N
=2 Y & VP$ 100 OI* Y
= o = ——
= 2 g 3 3 o i ] e 2
: : 1 1 T S
o e =
S (X)Ruo-o ( t HEELSL E mkcw—o ) BEELSL — RG40-0
) / (1:3) ‘ (1:3)
00
50 380 50 380
430 430 380
R 10m Y # OB R 10m4 Y R EER
2 ®® B o®E & ®O® B %R 2 wO® B %R
TVANEEE | FR-AME(L=20000 | f@ | 5.0 7 VALEEGE | FER-ATE(T150)L=600 | @ | 16.6 7 VAL A masinays | B | 1.0
BEELSL 1:3 m3 | 0.08 HEELAN 1:3 m3 | 0.08 B m2 | o1
# B # | RC40-0 t=10cm | m2 | 4.3 £ B # | RC40-0 t=10cm | m2 | 4.3 avyy—+t 18-8-2588 m3 | 0.01
HESEEE 350kg(L=2.0m) WRSEEE 18kg(L=0.6m) KikESLT VP ¢ 100 m 2.0
£ B # | RC40-0 t=10cm | m2 | 0.4

UESEEE kg (L=0.6n)

SEBRR TSy

335

8

150 _15_ 150

TLE YR LBEBEE o0

500 ES— b
w \\
1 ST
— e e |
| ﬁ f
E=—"— 1 |glgls §
77%777 T RRR ! | g
- B
1 - |
|
280 10 280
BIE
()
> # OB X 10m Y
2 B " RTINS
LR FLEMEHE  FR-A(L=600) @ | 165
WEELLL 1:3 m | 0.07
%= @ # RC40-0(10cmE) | m2 | 3.9
akJnyy (%) ML — k Eam 1ESm | m | 10.0
600 WRSEESE  102kg (L=0. 6m)
T T I T T O |
oo -0 -t -
CRES REX R c
Lo ¢ o
S o
&3 | - |8
.
B8 2
- : -0
|
0760 60 60 60 60 60 60 60
3060_60_60_60 60 60 60 60 6030
1A B HARAIE
S=1:15(A1)
S=1:30(A3)
Wi 2000
it HERY L—F Y 495
‘ ]
T o E A E
=2 ey /2|
e 8 Free / ;
77777 4 : y /77777
W 1588080 3 0000556
680 ‘
780 HE16-1548
mosonaana: i ojaia SM6EE A EAREFXIERE
f E16-1 SR fthERR MR T
a5 #| mzm |e] ms
A W
AT hEHR
FHERRUAHE (10n%fy) we| |ms] [ma] |
U A + & () SEER | £HoL | ERRE | 2 # E A
(18 x ) A ¢ W Wi H T E (ke) m3) m2) m2) EER
400% 500 400 | 498 | 530 | 530 | 650 | 102 | 65 508 | 0.408 | 7.80 1.2 Bt =pera—
400x 700 400 698 | 540 | 530 850 | 102 70 665 0.408 7.80 12 MER B fE i
400% 800 400 798 | 540 | 530 950 | 102 70 730 0.408 7.80 1.2 AEStt P BT




B HAEAEEER

$=1:20

-

:

> =
HE20-254% § #h #
L s
HElr A B A EAIE30  s=1:20
EITSF
' ' 2000 =
5 | : Bi# (TS5 RZA k)
; ; 300 x 500 (#¢H7) t=1cm
. : ! 300 x 400 (#tET) k
T A =) 300 x 300 (it )
: (;m_1 .
orTE n A . Z H L._ ——
i I sans /][ ]| : . L_;_\ :
= : = : T
e Loy | . ; e a f
== : 3 3 soll 300 [leg 601 300 | l60 |
o EPTDE /| - | 60 300 60
T [/ s 171 s 5 : 5 |
g . EDZDES 1 S 50— 1 EDZDES 1 h
E I W : W g hrff/“#a /1 5| hrfff'_“_;m /2 | hrff/‘_z“ma yaa \
: I g [l | g8 [l_sn | & [L_sn | L
. — — L .
; |
it w7 FA B B 2 EL 183005
HEA (T-25)
.
: : #6245 P 3 P WA 300
R 2es e SHERRUMEE (10n&f-Y) i BRRREEE, 10onTY
e N EEE [N <t * (mm) SEEE | Eay ERRE B B
; (h x &) A c w | w1 H T E (k&) (m 3 (m 2 (m 2
300x 300 300 298 420 420 435 87 60 315 0. 285 6.70 1.0
g: ; 300x 400 300 398 420 420 535 87 60 3N 0.285 6.70 1.0
300x 500 300 498 420 420 635 87 60 428 0.285 6.70 1.0
300x 600 300 598 430 420 735 87 65 514 0. 285 6.70 1.0
SEER Slke 300x 700 300 698 430 420 835 87 65 575 0.285 6.70 1.0
300x 800 300 798 450 420 935 87 75 714 0.285 6.70 1.0
300x 900 300 898 450 420 1035 87 75 784 0. 285 6.70 1.0
A)ECAI;E 300 =1
1% AR B W ECIE $=1:20 100500
420
L 2000
: iR RS L—F 2
\ 495 —
- =
= i
© E A E ] g 8 300
§ 2
b g = T erIReT 7 4]
3 8 o [ [ ]
L 570
570 670
670 gy rsa CLo2RLY
IH5E506 15005090,
485 3 e AR B4 300
SHERRUMEE (0nif-Y) i ABREEE. 10T,
IR <+ % (mm) SEEEEMD UEBRRT B 2
(18 % ) A c w w1 H T E ke) | (md) | (m?) | (m?)
g 300 % 300 300 298 420 420 435 87 60 315 0.285 6.70 1.0
= 300 % 400 300 398 420 420 535 87 60 3n 0.285 6.70 1.0
300 x 500 300 498 420 420 635 87 60 428 0. 285 6.70 1.0
300 x 600 300 598 430 420 735 87 65 514 0.285 6.70 1.0
300 % 700 300 698 430 420 835 87 65 575 0.285 6.70 1.0
.y 3
1M AR B A ES A iE400 $=1:20
Wi 2000
il WERY L—F Y 195
- ﬁ .
‘ 1
I e E A E
o e ;
I e
IS4 . gIL0L
W 088550 : LEPEEE
‘ TERRRUMEE (10n41Y)
680 T U A <+ % (m) SEER | BH0Y | BRRE | 2 #
780 (08 x &) A 4 W w1 H T E (kg) (m3) (m2) (m2)
ol = 400 x 500 400 498 530 530 650 102 65 508 0. 408 7.80 1.2
oLIg q 400x 700 400 698 540 530 850 102 70 665 0. 408 7.80 1.2
e tre et e ieriariaes 400 x 800 400 798 540 530 950 102 70 730 0. 408 7.80 1.2

B e I (AR i
600 x 600
BEy— b
760
m—
8 g
600 < §
- 0] 15
RC40-0 g r
900
1000
HHE 10n24
E -] By % B
HEBEary)— b+ 18-8-25BB(W/C60%LLTF) | /8 | 0.45
HEEM RC40-0 (10cm/E) m2 10.0
B m3 1.0
PES— b JE3mm  #E50mm m 10.0

_WEBRIBYY s
B

#hEER IOy Y BiE

JIS A 5371 L=600
250

BEL—+
150, 150 50
\ g
g|™r|a Q
™ o. \ 0,
8
18-8-25BB (WC/60%LLTF)
Vv ix—5 40-0(FBE)
7 8 & 10mz4 Y
& oL m B B E
WRER IOV BE! @ 16.5
avoy—+ 18-8-25BB W/C=60%LLTF m3 0.21
B m2 2.0
HBERR RC-40 t=10cm m2 2.5
BES—+ Z3mm  #E50mm m 10.0

E20-25 %

SH6EE BhmcHmREPZESR

Tillo- S HEN A TS
=)14 L) 17 —
%5 4‘ i B ﬁER” ax

3 S il

AT fREHR
wal el Jpa] |

kA ™
EEL %};ﬁf’ﬁ%
ettt [=orp—
ARt EXERFES
AERM ERESEFUES




EXRHBER

L8
| ez
ZEes N
= SARE . KB~ 3
c 6 . HKBIH=1000005 5 B EAMRER EYS R
FU-FUUmE | e e | = ‘©‘ + * (8 fsmm) H R (EFLEY)
& R N _ y &
— — B L H ¢ B | B2 | B | Lt | L2 | 38 | W | H | W3 | W4 a al | a2 v |F¥IU—H EE it
e S @ @ m3) (m2) (m2)
=] L _ -~ I~ 1 1000x1000x1100 | 1000 1000 1100| 200 1120 1400, 1500 1120| 1400 1500 1044 150 200 1450 60| 60| 60| 56 1.28 11.9 235 L—F L HET-2
= =
< g c ‘@‘ 2 800 x 800 x 900 soo] 800 oo 150 9200 1100 1200 920 1100 1200 850 150 150 1200 60| 60| 60| 50 0.65 7.9 145 L—F LI ET-2
= - ]
- 5 R gx B 3 1000x1000x1000 | 1000 1000 1000|  200{ 1120 1400, 1500 1120 1400 1500 894 150 150 1300 60| 60| 60| 106 1.12 10.8 235 L—F L HET-25
° ©
8
e ®
T B 18-8-25B8 EERE ® 0
2 A RC ¢ 40~0 1 ‘ ‘ —
al *2_
B c B (L) ¢
50 B2 (12) 50
B (13) BiHEEE (BER) §=1:20
245 225
| 1 [ 146 79
JL—FY i i
o " m ke SRR (BIEE150) SAPERE (WIEE200)
= av5U—F (m3) B o# (m2) avsU—F (n3) Bo# (m)
5 . 300 I wom - - - I - ;
e ¢ B ¢ #iE 7o HE . Wi oo Wi g =
e S (1EFEY) e EISEY 450 390 -0.18 | -0.45x0.39 0.1 | -0.45x0.39x2+(0. 45 % 2+0. 39 x2) x0. 15 T 600 -0.10 | -0.74x0.68x0.20 1.0 | -0.74%0.68x2
. QUH Y=k 18-8-40 (NEMEEMIT) B B A Eel# 300 x 300 -0.01 | -0.30%0.30x0.15 +0.0 | -0.30x0.30x2+(0.30x4) x0.15 B B AERRI# 300 x 300 -0.02 | -0.30x0.30x0.20 +0.1 | =0.30x0. 30 x2+(0. 30 x4) x0. 20
u B 300 x 800 (300 x 700 -0.03 | -0.30x0.70x0. -0.1 |-0.30%0. . . . 300 % 900 (300 x 850 -0.05 | -0.30x0.85x0. -0.1 | -0.30%0. . . )
. S Ve B2 L2 (1) /25H2) B L x (o)1 xLi xt o + - (o o| EE DR x 800 (300 x 700) 0.03 |-0.30x0.70%0. 15 0.1 [ -0.30x0.70x2+(0. 30x2+0. 70x2) x0. 15 900 (300 x 850) 0.05 | -0.30x0.85x0.20 0.1 | -0.300.85x2+(0.30x2)+0. 852 0.2
= = B orEmERD) EE L 300x300 (300 % 720) -0.03 | -0.30x0.72x0.15 0.1 | -0.30x0.72x2+(0. 30x2+0. 72x2) x0. 15 400 x 800 -0.06 | -0.40x0.80x0.20 0.2 | -0.40x0.80x 2+ (0. 40x 2+0. 80x2) x0.20
H £
u 15 300 x 700 (300 x 680 -0.03 | -0.30x0. 68x0. -0.1 |-0.30%0. ) . . 600 x 600 -0.07 | -0.60x0. 60 0. -0.2 |-0.60x0. . )
. he (BB2) X2 (HsH2) 5 (Lol2) X2 % (Gl /2502) « - - (9 | EEDEEE x 700 (300 x 680) 0.03 | -0.30x0.68x0. 15 0.1 | -0.30%0.68x2+(0. 30x2+0. 68 x2) x0.15 x 0.60%0.60x0. 20 0.60x0. 60 x 2+ (0. 60 x 4) x0.20
' RKEH BE5 5o 0—5 s READ) Koo ZANLA-F | 600600 0.10 | ~(0.80x0.80) x0.15 | ~1.3 | -(0.80x0.80) x2 600 x 600 (840 x 600) -0.10 | -0.84x0.60x0.20 0.4 | -0.84x0.60x2+(0. 84x2+0. 60x2) x0.20
8 = S N . N e BIxLae - - () wE $200 001 [0 216/272x 7 0.1 | -(0.216/2) 2% 7w x2 Ky HZALI-F | 600x600 -0.13 | -(0.80%0.80) x0.20 | 1.3 | -(0.80x0.80) x2
u - ] = 600TETR
FHEE (2 RWE) BE ¢ 600 -0.10 0'(?)02)(1%/%? - -1.0 | -¢600mE##0. 50 x 2
™ ~ -(. 3 _ _ -
N= ((H+H1) /2-0.50)/0.30 UMBEEIE) - - - (D) e $200 001 | <020 " 0.1 | -(0.216/272x 7 x2
H $500 -0.05 | 10.584/072x 7 0.5 | -(0.584/2)"2% 7 x2
-9/ ¢ 3k (1000 x 1000 x 1100)
EZEEE SR ED
& TR B # =R B E B
EDZUES 18-8-25B8 me | 1-28-0.06-0.07-0.06 | 4 g9 W/C 60T
B o# m? 11.9-0.2-0.2-0.2 1.3
RC$40~0
b 2200m m? 2.3
R B7000 x L1000 y
TLFT (1120 x 1120 x56) # ! T-2@8)
ZEes & 2
ot @ BEaEAHEA0 x 800
. @ : B EDEAI#E00 x 600
.
FRATRH KR ® — O @ e mEREA00 X 800
! @:
SOKH25 (800800 X 900)
R 1AL Y
& TR B # =R B E B
EPZUES 18-8-2588 m® | 0.65-0.01-0.07 0.57 W/C 60%BLT
BB m | 7.9-0.1-0.2 1.6
RC$40~0
B H 2 150m m? 1.4
R 8800 x L800 »
TL—Foy o ey #® 1 T-2(48)
o ®: U$200
= R s @] ® @:
RAF A @ EEmEREE00x 600
SOKHI3E (10001000 x 1000) .
FHHE 1AL Y HBmE
2 P P 5 = u g w = M
EPZUESS 18-8-25BB o | 11270.02°0.10-0.07 1 g5 W/C 60%AT g%‘%‘ ;ﬁ’kg’ %ﬁRH B
BB m2 | 11.9+0.1-0.4-0.2 1.4 PR
8 H RC@10~0 m 2.3 WA EE
R, B7000 x L1000 y ’éﬂﬁ‘ ‘&E‘ ‘Pﬁﬁ‘ ‘éﬁ%
TLFT (1120x1120x108) | * ! 25
A
S . B
’ o Biteit G n
e AFTH KR ®— —0 @ : B EDERI#300 x 300 e
®: E2EaLIRRAH600 x 600 (840 X 600) MERH e 4 Feffi
the @ : B EAIEE00 X 600 F e




RREAATEE X
(BER)

FEREALT (ESHZE) s-1:40

~

BEAKT  s=1:40

_T ] T a0
// P ~ \\ O E‘, N
/ 7 N \ —
/ / \ \
$60.5 / / \ \ 0.5
755 [ [ \ \ PETH)
7;%‘ 1/755— 15— (t4.5) wanyTyry \ \ //‘//:\\‘\\ / / 675
‘ STK400 288hyTULY \ X k ) Y /
| s N okdax
‘ B ARERI2N 9 Ty 2T : ~ e \// ;
S AEHEIAD wﬂgﬂ ‘& 357 — b= T4
? | Yl —/I.f—.T—% ‘
i \ \\\ 45° L JL_J ‘ S a0 BEBES s=1:10 7 h—TL—LEE s
E emmo 18— (4.
S0 SHEES lg] N \ ) ‘ IS IR STRAOD)
_ M e 129) BEES ”
e ‘ BiEES ‘ 250
= ~ #5409 Ty 2y i o FB 350
= S~ l-t28n v 7>y ‘ ._
N \\ Q
2-#54h v Ty J ~ o > . g
(FRZ15 ) == \_\'_\ = B
HERIEREEME S=1:20 Foh—TL—LFEHR $=1:20 ‘ -
N !
g ‘ 2428y TYL Y o &
= H “FaEw ) N 500 g &
§ ‘ 4- 9 4257 400 165 - !
= 400 FB6 x 65
BB ERER
#22hv TG $216.3x 8.2 — ‘ ¥ ‘
(JIS €8330) STK400 . B o
b = L =1 =
. (K HIF30) gg ‘ t12.0 §£ #: 4{0
= . £ 2
L — ‘ 1 1
] : |
(=] =
o 0 .
: 2 ﬁ .
; Hﬂ ‘ &F E ‘ El a-m24x700 /| ‘ IS
2-#28h v FYL Y E ——H 82 . W2, N3)
(FRZ0° ) — 3 ‘ ‘
A O L ‘ = ‘ \ :
S g : [ g
g o ‘ 4-M36 x 1200 Bin & 2 | € -
= T 1 1 (W2, N3)
g ‘ ‘ ‘ o $175
K G.L. —4 G.L
g [?u - g
1
o
"
$500
¢ 1000
2% E
1. RENE  AghdEsh A v F (HDZ-55) 1%, ) 1. REWE : FRidE s A v ¥ (HDZ-55) t&. — S =
FOULLY DS RBIEGEA B . (BBE20 umil L) FHOUNY )AL RBIEGAEEE E ., (EEE20unEl L) M il i
2.1EER I5oy 2.1BER TS5y &= % BETHAR |BR| BR
3.7 h—TL—LIFREOAHDZ-35E L (F, BHEBEMR E77064SAJ9/KCE15C 3. 7Uh—TL—LEREHOAFHDZ-35{ LT, REEERS E770645A49/KCE15C E A W
. = kil &
A MTERRMER - BE (1KTHEY) KR B RELED L TEEEAE - %8 (10HEY) = T RELED 7H)1tﬁﬂ1 REBR _
EHAR (1x) 17000 EHAE (10 17000 ’:’-‘ﬂﬁ‘ ‘&i‘%‘ ‘PEE‘ Ea
D34 RFNT 15-A (FR PR A v Fi) N=1 L 0.7 D34 MNT 15-A (FR bR A wFi) N=1 EopE 0.7 kA ™
BEAMSE CEERX2E) 200V 6A 1= (m) 10 EEARE GEER2E) 200V 6A P 10 i i
BiR CTRR) WWF 2.0n 206007 L=18m RAAE (B) | 15 REAK) B (TR W-F 2.00 20 600V L=18m RARE (B) | 15 BEAD T e
RIER fil]
B (BBARER W-F 2.0n 30 L=3.0n 8% 2 S (EBARER) W-F 2.0n 30 L =3.0n &% 2 FEPen e




WX F A $=1/250

|
8 . || |
; P W[ l 40, | ¢ s \
e aﬂmﬁmmw . gi l 28 %fg]'ﬁ:;g
A *0 ) ] 9 1i]|'17 Wi £ A=8.08m2
38 b e b A
Y eh e
| l 12.30 400, 3.70 |2.93 4 0p 1.20 4.0
9.19 4.00 4.00 4.42 3.00 3.82 4.46 i | 10. 48 4.00 6.71
§ I |
5.23 |
S A U AR | N )
= N * = < T
g | 26 27)) - g | L34 !
1 = o p A \ 2N\ o —
(- = 2l |/ \ A -
T 4 =) t
i j < 2 2 T 4 . © : = = E § E s B B
E ; ‘ ‘8 é ‘a i g 4~ é 2 - | 777‘; 777777777777 “0777777;7777777::: 77777 ‘7777::
2 \g P-4 2 = 2 = £ = s s s 2 s ‘ &
B 7;% = 1 — 1 ;i — ‘F _ 1:
—— =} ‘s <
| i ‘ e ] | e B ¢ ‘
—————————————————————— = = s EB———————————_————= R O g — .}
A E g = <Fl = = 2 = = Eifasme = n B = = y = I
+— 504 4 0 H -  — — e = = s e 5= IHHUHL TN Bl FEe B e C i
- : = o === ~ R - 5 - g— - = = B = . @ :
R13 = R14 b (R R17 R1d I R19 =@2 @u% i | : ] ‘ ‘
B . 4.2% Gbol | |2 44 344 07 110 Te 61 505 | le.g5. F8is.08 ] 4. 00 21-BM 6 o 7 5.46 ) . o | ! @
g 1. 22 ‘L ° :
Al off oy 2 | | | | | x 8 fi-t0. 10— 51 a R1g @@ [
ke ;
. / & |
3 — 50! ™ | }
{1 3ls = | \
o= w|= Q= | l l
- |8 ¢ |
- i
oL = | g N
F— : A HE AP miE |
E.—DBE*E K |5 | IE EEEE (BRITH) EEBE (HETR) \
s> | 512 N A=0.30%5.94=1.78n2 A=(0.46+0.9) /2+20=8. 92 A
BEREER a2 Eéﬁ%ix’%ﬁﬁj#ﬁ‘» | $= EEEE (BETH) \
A=54.3%0.3=16.29m2 R=1.92+4 84+14. 38+4.80+1.92=2].74m2 A$(0.30+0.46)/2%10.00=3.80m2
L T ; | [ RRTRY) 10.00 of |
. E 10.00 10.00 8.31 10.54! 10.541, | ‘
Lad ). L3 | \
34 L33 /)
p=td 2807 7/ \
A= 9:124 Z,M; / \ ‘
4-2> / \ .
- «——— T N V- - 1
: : = |
54.30 | s szu 2,67 w 11.59 Vz =fF——rT=
H =[5 2 [ = 58 2o
e =] g =S - Sle ‘ o=
e # 74 % ;@ ¢ - Bl
= 2 : i E 2 e Gl -
e B : roacis 113 10.27 1.5502. 33 8.32
: 3 B Te——————————— = — —
0 Bl e - R | [lo [--- 7
CAl U /) T y AT 5 X ! 0]og |
1\ - lin - — % — TR BEBE (REAR) T
, = A=5, £1n2 A8 1. gha? A\ e mi:‘o R - 3‘2:10 -, A=(0.59+0 53‘, 2%20.00=11.70n2 ‘ ‘
‘ 33 ‘ / HE16-12 8 ‘
; — \ SHOEE BIMERRETRXESE
i EETEYY: P HaE (5 Hl6-|Simih R B T
‘ ﬁ:” b FE‘“ZH/,/"/w I &5 mgnan  |®R)1/250 ‘
T A W
/ ERHHET iR
o] [ms] [ma] [us]
kA ™
< ° > R lemmii
g. % 2 BEtett hﬁﬁﬁftﬁ%‘
S 3 3 MRS g
s il s WERI b

NO. 17+10. 0~NO. 26+10.0




WELRERK () s

—HRERERR BT (REI)

55 R @i (n2)
( 69 + 69 ) / 2 x 08 = 55 5.5
( 621 + 621 ) / 2 x 48 = 298 29. 9
( 621 + 615 ) / 2 x 83 = 5.3 51,9
- ( 615 + 661 ) / 2 x 1.7 = 746 74.4
8
2 - o s o a o b ( 661 + 68 ) / 2 x 41 = 216 21.4
s 8 8 & = et 2 = o = 3 —
T 88 > C = > ~ s et @) | 68 + 93 ) / 2 x 158 = 1281 128.1
S & o ¥ ¥ T ¥ T s =
S @ o 8 & s 8 s & @ | 93 + 1014 ) / 2 x 38 = 310 37.0
g3 8 s g s g s s
- ¢ s g s s < s = S 3 g (@) [ 1014 + 1064 ) /2 x 134 =132 139.2
T~ — ] = > = ~ = s 8
= 5 &5 ¢ 2 g 5 & 8 5 ¢ ( 1064 + 1031 ) / 2 x 29 = 303 30.3
s o
- (@ | 1031 + 98 ) / 2 x 47 =466 46.6
e 2 g = = g 2 S 838 (953 + 1.2 ) / 2 x 33 =342 34.2
o o ) < = < & sl o < o
N 604. 2
0. 4.8 8.3 1.1 13.4 B akag 3.3
e e £ P @) e e ' ) —REEBOREMAILLT £ T 5.
e NE By ® 7| G- REL (BEFHE7RIV20P)  t= 5o
=
2 gl = @ 8
S sl s < s
& sl sl s
/
\//
hd 8 o 8 o 2 i = w0 © 2 ~
g 7 g 7 g Z g g e £ Z £
=) =} Ed s
g
20.0 7.2 6.0 40.0
E] © © ) £ Q ©
N "o F : g 5 : g :
e e R 5 Gl om0 a0 ao , , , , : = 60.0 =
¢ e |l 6 6 o | ) @ -
8 8
HAOSR HET (RED —RERER MEI (REI)
) 5 = Ei (n2) #e ® i (n2)
NG am = add 5 7 4 5 6o = . 13.7 [©) S Do 86.5
7N |6 2 - ad ) ] A o= o = R 13.7 @ KR8 88 ) 27 - B = F5 33.5
INE 27.4 ©kiE s oy 78 & in = wn 8.9
‘ ) HAODORWERRIIUTET S, @) Il(iese s ese ol < eTol = 39.4
=ET : 4em @G) il ek il D7 7 x A= e 8.9
! (&) @ el e D e = s 37.9
@silis Bl 72 X ol =" ond 244.4
@K G = Gt ) 773 5 Bu = T50 366. 6
C Bl G ) A sy = D 152.8
(=3 ~ I
S s S| S R G i s gg ) ] 2 Bl =k 103. 6
E S
* E I N 1081.9
= e g B —BEEEOREMALUTET 5.
o
B
= =ETL . 5em
—HEERSE MBI (REI)
#e 5 =% @i (2)
> 2 = = 5 i U 4.2
2 s =y 4.5 . N
15.1 6.0 4.0 HE20-28 4 - H R
F gi| A |°N=- :| o] 2= - = e 119 TTREE DTRCER
o = & = C 908 @ s LTl = ) 62.0 1615 th T
C A ¢ A ) ) A = omp o= 0 106.5 &5 Vg | mpmmm  |®R] @5
o L e . GlifC2m = Ay 7 = = 0 91.7 t xR
Tt e © 73 - : : e — CaT o an oy 2 R El = a 34.4 TRl fREE
® €228 wiioios )0 0 — 9.1 &BE[ [E%E[ ‘!’EE‘ [ [
[9] 72 = s Y 33.6 B A
e 397.4 e =g
axal = _
5 —BESEOREMAELLT ET 2. __ LEEEE
=BT . 3om fJEZﬁ z&?ﬁtﬁﬁ
EEIRHET : 10cm RESE AR

TREBRIET : 15cm




NO. 0

IP-11 (NO. 29+14. 45)

i TRERK (2)

S=1:200

TEEET : 15cm

—REEE HET (LEBRBTTERETRLNMT)
we RS @i (n2)
Ch G A e = hE 5.5
s oy R R an =00 29. 9
Glheni 7 eiisi i s = e 51,9
- ¢ 615 v 56 H 7 5w iy = i 74.6
- o g o s ° o A TE 21.6
2 3 8 8 S e = = S
S 3 - S ] - = ] = e @ CEE = 55 0 7 AT e = 128.1
) + ¥ T ¥ T ; =
o o 8 s s 3 3 & (2| oss i AR i e SR =T 37.0
€ = g g g g g o =
SO s s < s = S g g Wik v T e ) 77 % BL =g 139.2
5 & g 2 g 5 & 2 5 ¢ 10. 64 10.31 2 30 = e 30.3
gz 3 8 ( - S x
@il s i i i — ks 46.6
=B 8 8 8 g g g gl s gl 8 C OE - Wm0 A s an = 34.2
okl e A a3 T = < - . 13.4 V}QV i1 s et iz
O —P —5 —4 : b— — P — D _—_———— N . ; o
N = E[S @ 5 @; el ) —REEROSEERIIUTET S,
2 = et = ] : Sl @ =@ —RETABLEEHET A T20P—t=bem-
= € | | BT (RBARE N40-0) t=150m
_ Al B Al &
8 a2l 2 o = TRERT (BERE 40-0) t=19cm
c e = = BIRE (BERE 40-0 =60
= EHE (LR ) cm
\//
8 = 8 N, z > = = © g ~
2' ] E ] Z ] E E E z ]
= = g g
5
@
20.0 7.2 6.0
© == [==]
E ] E
6.1
, 45— . . . . N L — 4 B —0 e N — d
HADS S$ET (REI+LERETTRSHET) —AREERE ST (LRBHBT-TRESTELNGT)
ue ® = i (n2) ue CEES i (n2)
N dm 2 am 5 7 7 =% 60 & 12.5 [©) 50 = s 86.5
@R EE 88 a5 = wh 33.5
N 12.5 Qe 8.9
‘ ) HAOBOBERRIZIUTET S, (@)l e e o e = 39.4
FEE—Hom Gy | sise el D 7 A x id = 8o 8.9
! LTERRHEET : 10cm (@A e e i =T 37.3
TREEET : 20cn N 214.5
) —EEMEROBEBRIILUTET 2,
~ s ol e . a KRBT bem—
g s gl S g = LERAET : 12cm
& E3 3 :
g < & TREBHT : 120m
< 2 R LEHHIE : 9em
S 2
—HRERSE SR T (LERBI+TREHRHEI)
EE @ (n2)
THEC e 4.9
FEis e 4.5 . .
> s - 3 - = 7 = iE20-254% - FHEHE
{ | | | Z = e ' TTORE BTRERR
( 208 + 20 ) / 2 x 20 = 4.6 41.6 = iB16-15 #R4h T
(Holoss o R ORE e — A e ks A I G
R _ 7.1 t xR
b—- —_—— 8 —$— - - - AT REBR
o] [me]  |wa]
B A W
_ - =g
) —REBSEOHEBREIUTET S, AT= EERmE
~REL - 3om- AR B R
LT : 10cm AR BT RS




581. 65

38 16-001-54% (BIB A M)
SHAIR (4R - B#RW=15cm)

B E %7% E F*ﬁ 5=1:250 MIER = 36.7+2.0+36. 4+1.5= 76.6m

BREE TS (1@45cm)  (m)

EREFRR (R - FWRW=15cm) [ 0.19 042 R4S
IR = 29.8+55.0= 84.8m 7 o4
faul EHREFR (R - E8I=150m) : o
E BIER = 31.8m 5 2]
e winE E 149
" 75 9\ B4R (11 5Som) HETIER = 55.3n : o
——CN — T H —_—— 75 (ig45em) FETEER = 46. 6m r o
10| 2. 46|
W 4\ KED (EH#E) 1 2.7
(3%% H & = 13,727cm2 12 2.9
@,@ B 15 EIE TIER = 9. 15m E 3.2
5 e — 3. 45
_,:, 5 s «;@ FREMEE = 10.98mx 26FF= 22.0m = e
KEA A 16 3. 36)
AELRE 59. 6m i P KED () T 3
= %‘:? ® B = 9,994cm2 1§ 2,62
7 K 35.0m 7—/\K 20.0m ol 39. 6m % I 15cniR B TR = 6. 66m 9 229
& £ Tk HE s & FREMEE = 7.99mx 26R= 16.0n ] 1154
#t 21 1. 49|
HaTEE W=3. On z =
E45cIETIER: = 3.0 11+0.59/0. 45= 34.3m o o3 oo sasasons
i) 46. 58]
LR
: - TE45emETIER = 3. 1+3.0= 6. 1m
= | b N -
S 95 W=dsen) 1=46.6n & TE16-00154R CEH EAR) HiE16-0015 4 (A A )
= |
\ E) 2
N @ ~ sHEIER L=72.0n S ~ TER L% n o~ N_ S S
2 2 55 s4au=i5ca) LG5 S0 = g BERE b1t g mEERE 1220 6n =] — 2 BAR (1-156m) 155 0n H5E16-001 24 2
—_—— - L —— —— ————} e i T 7% T e —
— TR R 4R L=39. 8m — M HERERM L=31 8n =T5om) L=55.3n
T €TSS 150m L265_0n EEELLE
L_ SMBIRR L=34. 5m ‘ SHBIER L=34. 6m B =36, dn —_——
; p
[ EEEIEEET)
i
i 00°8+¢ & -
i £75 (i=45cm)_L=46. 6n o
| I~ o
S
£ 75 (W=45¢m) L=35. 2m
iE20-001 54 ¢S ‘N
SMELE (42 - B30T 5cm) ‘N 4 . - .
TR - 25,232 1= 5. 3n s = HEBE 30.0n | F—/SE 20.0m &#22 7 & 35.0m
R 8 16-00154% AR A A) HIEHE 50.0m 75 (#45em) ™
£ 75 (i450m) ETER = 26.5m [i]o40/045- | 089 swamascniss
SMaNER (3242 - E#0=15cm) THiE20-0025 4 : -
ﬁj;fi‘o TS - 3.0 FETIER = 72.0+1. 5+34. 5+34. 6+0. 6= 143, 2m : .=
230cm] =3.Um
* SRR (AR - EKI=150m) s s
ERF AR (R - FHRW=150m) Cu IR = 56.2m 6 3.47
WIS ® BREREE TS (e () MEIIER = 55.0+39. 8= 94.8m XU 7 330
1 0.2 0.44] sz pasenin s ‘I = ‘; = 02 Wantsonan \,Q; " _ 3 318
2 59 . o ERBFR GER - BN=150n) @ FHRUER (B4 - E38RN=15om) ) 25
: — g O HETIER = 41.8n : TR = 71.6+57. 7= 129.3n o L
4 4.18 n T QQ) 1 2.07
9 41 B T W B 12 172
9 -0 g X5 75 5MaIR (1 150m) FE LIS = 55.3m £75 5MalR (0 150m) FETIEE = 36.1+17. 1= 53.2n |13 137
] o~ 7] (5l 75 (#R45cm) fETIES = 46. 6m £75 (145 FETIER = 35.2+12.5= 47.7m 1 Lt
3 2649 ki 1.9 o v
? 22 D (EAZER) BT H W2, 5 2 o
10 249 & & = 13, 727cm2 IE45emiE IR = 2.5 11+(0. 36+0. 67 o] w2
1; zzg; E15emR B TS = 9. 15m +1.08+0. 48) /0. 45= 33.3m
5 % FEHHE = 10.98nx 267= 22.0n fEik4
v T TE45emETIER = 3. 6m FHOEE BOBERRRTRETE
15| 3.62) KED (B i 16-18 $Rh3
16 3.3 ® T = 9,994cm2 Fy—2 AL b (=156m ii%l%[ EESRHE ]vaR] 1:250
il 3 1E15cmR B HETIER = 6. 66m ~ . £ @E45on) ) e n m
18 262 F;Eﬁ*#ﬁ = 7.99m x 26f= 16. 0m JETER = 71.6+45.0= 119.6n 110.40/0.05= | 089 AmdSeni s BE AR
19| 2. 25| 2 0.63 ﬂﬂE[ [EE[ lpﬁﬁl [?&i’f[
20 1.86] . 3 1.07
21 1 49| HHSE W=3. 0m 4 1.59 B A @
2 (XK ig45emiE TR = 3. 0% 11+(0. 75+0. 42) /0. 45= 35. 6m 5 2.0 - fer 2 e 2
23 0.73 6 2.41 = |
24) 0.3 0. 67| tk&pAScmiR T f%_u:#,i A 7 2.59 MERM 4 57 3]
Lz 4.5 1245emiE TIER = 3.1+3.0= 6.1m P\ £ LB BEai Bl
\V | 12.50




B E %7% SF ﬁ $=1:250

PS5 (=45
<
© >
< 2 o
b s g 8
— ] g
- - ~ o < g 2 o 5
= ] " = = > > ~
2 g g g = S e 5 - "t g 3 I
= 2 @ =4 =] = hd ]
= = a o g =}
1 z] = S =)
| [y
0 21: ====--=—_--c = =————3 - e ————— ¢
—— —_— S
N @ B L-T61 2 S = Ay
- <<> S AL S EEEEE Y <&
= N — -
R == P&l
SMEIER L=21 8 ) !
et b e ——————————————— —— e e — — e —— e = ——— ——
= —_— ShEIE 1=153.3 —f
— ————— e ———
e T
—— e 3
%
:\\_ -
\ N\

E;E &
)

\ et (55250
HERME

NO. 1+9. Of i X E #R

SMALKR (4R - B#RW=15cm)

HEGTAR (BEHR - B14RW=30cm)

MIER = 161. 2+153. 3+21. 8= 336. 3m BIZER = 4.0m
ERFFR (ER - 5#W=150cm) BEER@THh)

MIER = 30.0m

BRI BRIR - B#RW=15cm)
MEIIER = 5.0x12= 60.0m

BT
+ 7S5 4MAlR (H815cm) BB LR = 15. 7+15.7= 31.4m
+J'5 (@45cm) fEETIER = 5. 8m

1EERSE W=3. 0m
HZ45cmis TIER = 3.0x 8+ (0. 30+0. 77+1. 34+1. 34
+0. 76+0. 29) /0. 45= 34. Tm

& & = 27, 140cm2
TE15emEHETER = 18.0m
FrEHMEE = 18.0mx 1. 2% 1&fr= 21. 6m

HESEHY
m & = 24, 780cm2
TE15ecm BB TIER = 16.52m
FREMEE = 16.52mx 1. 2 x 2E5F7= 39. 6m

fFIEfR
ig4bemiE TIER = 3.4m

iH16-1 5 #R4thié,
52, | RESEME |#R] 1:250

[ ST6EE BhBEamETXRRE |
T

L S )
HREHET  {hiE i X

we| [me] |ma] [ws]

h\ VAN

AN
g

E A
femamg
@ite
wEta e—
AR B 42 B
HER B A B




PR, EESMUR, FRERR

(E#R. 8. &, W50

BRIBERE  s-10100

(B&#R. 8. W150

5, 000 5, 000 5, 000

150

TS EH Y s=1:50

5, 000
2,500 . 2,500
8:::>
S,

300]

X &R T 5 HH

= It #

(€73, 8. W50

$=1:50

&
A i
5, 000
1,100 1,100 2,800
l =3
f s
EEER

2,200

1,100 l 1,100

300)

2,200

300)

5, 000

5 | —
300 Jso

$=1:50

FEEH

5, 000
) 2,800

1,100 1,100

1,300 |400| 1,100 | 500_| 600 | 500 | 600
FEEEER

300 15

1,100 l 1,100

2,200 130 2,200 130
5,000

B $ B s
(€735, A. W450)
3, 000 ,
_EMSE R B AMFILRGIE  s=1:100
2,000 3,000
1
1
—1
—1
—1

[ FF6EE BmBEamETXERE |
3E16-1 S 4R fthis I

.

REHRFME | #ER

B A
HRLHET i X

we| [me] [ma] [ms

1:250

B A ™
femmmng
BEtant
AR BRI
MER B R
wER b A




| BETFEE (1) @Eom

EATREET F FiEE

HiE16-18, 20-185. 20-25; 20-55. #HkmE 2L130.0+

(8] . :
0°6+L ON
> > :
O
IOy 4 B LL=5212n
O
o O T O e : . : L Iy )
E g : : AR L\ "'I' o ;e IRI5ITEIE400
: o EHIOvoBELLZSn  F jEsTny SEIELLET 441320
- - ASSREIRMELT (B REt=30m A=38.5 g = <
. ~ 3 el . : = =
] ] : ] < o Eieh S AR {RI7400+800 4L =6. Om 3 s
Fﬁﬁm—m.ﬁ /%Wf ' 77
]
- —‘ R "— = P 2z 1
= S ASHENRET. (REER-Som A-1276. Q2 e . b
® = S L=55.83m - ® gl = 2
Sty © SO B 2 =
L — a0 .
=== ==t Zre As WL (BEERt=3om) = B &\ : = 5 = 2
ASSREIRRBST ($BEt=3emA=60.9 m2  misiTidiady £ HHHH g/ Mgm = ysano i B HIFVS400 © 2 IO s 400 *‘Eﬁj“”“’gu‘l"- m Mooy o EUELL=O.
7777777777777777777777777777777777 —= SRARRYZN <1 Mg = Y s > o c < — - © 3 k
- = - P A —— X IS T AIE400 Eo o |
RISITRIFE00 n el <[t 1VS400 | /72 e F Y o L == \ N ! RI5 T RIE w7
- 2 S5 2 [PAsHExhRE (t=4c i (% . \\_%300 2 93m <5 59 ks 2 \ cm) A=34. 1+42. 4 m2 |
;:: L% g | A R = o 0 ' = < ¥ - 2\\2 2 | |
N oo : S . g 8 o Y | féo | |
s NEE = & © 3-01(KBM. 1) “ 8> & ~ 2\ 1L & |
# g % N S S HeGB1. 174 PR - A RA\SIE )\ !
N & = « T & !
J.Il% i S o SEEER IOy Y EELL=16.3n - - g™ 3 % \Lj [\ G
| |42 - nNE 2 g ° N\ —
Ol N o ° A = - a\\ T2
,\O 10 < E 3 é ‘%;@ - \\@ﬁ’ \)'
« = so'™ - & . A\ N2 N Reh -
. Z e 5&'8 ° \ \
— RS RRIEET =Aom) A<108 3 2 % W\ B R
g Rk = =B ° % o \ @ \
g 3 _ g = 2 S\ % \ \
s \& ) S 3 82 \2 N
ai#s® = < = - &0 e L 2R )
e % & % 2 5
2 s 3 Q < \ ~
K 2% = o P . 2 8 @\ 2) = \
> s & QQ\'é\ o RS % S\ ¥ 520 e
~ © o o 'LQ/ =8 _~ ) ) . s o < =D
S S v é ,,u'\\':agLBQ " 4.0 B k2l 2 o \‘Dﬂ
2 "8 < 8 «\ = R B P =2 2 ) 3\
. “::QQ =) Lo jS e 3 © = < P - 25,
g o E 7t 4 g @ = = % K %
)%K\ ) =3 RJ ﬁw’g—; - 2 g Y A &
8 . S 3 ’ e " 3 o
P 2 2 = 8 “©- % & 3
S R % B @
= © &, @ &
© 54 E o
Wt 22
o (=
o s .8 B N\
2 2 }
2 < S s 33 N R 2 & \
s 9D ;g S® g ° “; g o KU Nz 2
8 S Q. / $2 = g 2
8 4 S/ - K == > > @
: & S / et & ) < Z .. Ay —
M3-01 S S w S = BN S
/- (: g . 2 % K \
o — O\C ";
3 "% N8 % N
> S 8 — n Q
g & - - 2 N e
} / B - 3 5y \ FTOEE BAERAESIETE
F \ 8 . 8 = % 16-1 243 T
< - - h ‘V\V . #5127 WEFEE () |8R) 1:250
g 2 - ) VS
1= (=3
e &/ 8 S = EREHAT iR
o : - ® °
2 o . - —
s o3\ sa Jou] sl _Jov]
o & o V.S
< 2 \] -
ERQN mitan ST
2 on RIS
~ - MRS B e
e e AERH BEAER TR
S R o N
& > QQ@%

681.3

FiRake



WEFEE (2)

1A A T ER L BT

679.87 ’

969 9L1 ﬁ§ﬁ§A=

681.11

ARk S=1:500
AW S=1:

F OHEE

1000

B M§
swg$m||.. e
HP ¢ 800

680. 62

(100.0x4.0) + (40.0%6.11) +26.16=670. 6m 2

TR
%BE

880,50,

(
e

0 0 (e T

@ a:15.4 b:15.65 ¢:3.4
e ADVORE A=26.16

W=6. 11 | 2 I.0n -
= "

x o

© ES

S E >

o < © © = ~ x g

g S S > = - s s

= = = g 8 =] =] &

NO.8+4. 98—

5 £ 188 % BT T ()

3. 000

t=100

#aEs L (RC40-0)

HFHUTEAY

TAERF@EE 1 : 100

£ £ 5 E &
"% XEEHZ YEEIR
24429. 115 -2888. 622
24348. 961 —2840. 134
24416. 923 -2626. 072
24461. 421 -2636. 025
24334. 467 -2813. 330
24359. 112 -2788. 166
24361.163 -2751. 651
24363. 236 -2720. 293
24369. 006 -2683. 860
24334. 822 -2641. 864
24336. 350 -2609. 525
24373. 425 -2616. 340

FREBE

I
e t—— 1T —
EEEEEE%Q; ! =

SRR BAMAIEASIS =30

Afﬂrﬁﬁ SI!Pﬁ’F%mﬁﬁﬁi*i%i#
E16-1

=) 24

92, fiFEl @ ﬁsR 1:500
A &
AT REBR

we] [me] [ma] s
th A ™

wra femin

HERA FRE

AER B i

AR B AR




Mmi#E16-15. 20-15, 20-25; 20-55.

B SRR TER

{EATERHET F

FTATUHR—IL
GH=681.58 -~
@ FH=681.57

T 06+LON ¢
>

)

+ON

TARZUHR—IL
GH=
FH=

1k K2

681. 62 S
681. 49

GH=681. 57

HIS5THIE400

Akl $=1:250
A3k $=1:500

FiEE

e
BRIHFTKER400

0
As

+ "
~ &l
B
=

%
<

= Wi

g":l
—

1 6—&%

gl

o~

o

—

80. 99

681.06

681.22

=

I

681.3

FiRake

H H =y < < VS400 ® S FEHVS400 \ ®}§&’,HVSAO e BSR40 _ \C ————————————— == - - :
VNG 0 T 0 = o 3 °
* VS0 [ /ey DS & 100\ N\ — P } * JISITRIE400 0
S - | s T ZN\% | 13 S | |
8. B F30 B S8 3 A V| & | |
| Z | e " < /; T e N N | & 1
TR TR— = ¥\ . g © = 3 \ ! Tz R
GH=680. 67 ‘i‘l ge 22 © 3-01=(KBM. 1) & o) P \Ns KEEET i GH=681. 73
FH=680. 64 3 S T gl - ¢ 2\\ | X : FH=681. 66
4 ) E 72 g T BR wWE 2 Bl N
| NP 8 =T WTEERY 2 A 1 P\ [T
= 0 —BELE - A 2\\ & k) AN \
“ g wh - 330-B gt 2\ & N2 &)\
TR zo'F . R %ﬁ \\ % N
- Znt = 5&‘8 o oY \ \
= g 2 \ it \
‘ g “\ g = @ % 2 ‘é% \ 2@7 =z
Ag/ 2 . _ . Q\\% 3 0@ . Mz \\54 § — S
a0 - 8 s & 2 H= E S
S a2\ : T N R S\ \¢
3z = 'LQ/Q o SRES0NBASRE A\ S 2\ N\ \
B BT wB A TAT = . 2 . N \ \°
b TS o ey GH=680. 78—\ - 2 D ) W
g W8 N FH=680. 80 \ .8 = 2 = \ 3,
: “ E:’ w 2 2 & &Fu]% /’\f'gg; 5
3 o © D= . 2 o ) H=+0.02m\— -~ %
NS < © © = =7 v @
&, kéﬁ@i P = -
e <= 7 =90 \ TRIUIR—ILESRHE _TEH
e @\ B %) g OO | _
2 %-: 2 P.12 ) - N\ IUR—ILEEY T&# T
- %{ S 8o /57 X Ry Z % - o) % (T-25: 6hF T-14: 1 HF)
< 2 s . /e @ T z @
g VAR Y g z o NmBEa ER O L2
v ' M3-01 %/ S 2 = g;
/) 4 N R
: < RUKR—IVERET W
. . z H=-0.01m N
> g ¢ 8 - 2 Lo
g g . I\
7 A B 2 3y \
° 2 2 o) = N
< =\ % N
. B \ o W C
° 2 @ . = . &
e ¥ g & = d AT R
2 PN B . we| [me] [wa] |ms
' g °//)y= E50/ 8442 - :
. 5 A
g.& “ st ait ez
. 3y CLPY: e
N WESH R
®e QW BERH PR BT
~ @ =) N
S _ -5 " 3
& e



(H13820-0015#8)

ZAERERX s=1:50

(T11820-0055#%)

A
i
%
6.31~7.83
’ DL=680. 00
.50, 2.82~3.54 2.50~3. 29 0.5 2.49 A — A
E 4,00 )
— o) 1.00% _ A0
H } | s < d
11—3'1 e \ . [ |
vs600-600
U300 o
REBL (BEFREZ XA V20F) t= 4om REL (EEFHE7 XTI 20F)  t= 4om
BT (MFARE M25-0) t=10cm LR T (WEARE M25-0) t=10cm
TRERT (BERE 40-0) t=20cm TRESRT (BERE 40-0 £=20cm
NEHERD UKELREERUACOERUHY VR HXEHERD UXECREERUE UEHK UM S VMR p=680 00
\ —
" SH=1/250
685. 00
] . -V
SHN 3,
] 7 '$“
sy
P
| DL=680. 00
680. 00
L —
T DL=675. 00
=~ o ©
. 8 8 2
i o = i
8 ] 2
3 8 =
T T T
8 g
{ S S
I 1 I 1 1 I
g = = S S DL=680. 00
f S s o S = =
I I I I I I I
~ o <+ o © © o
+ s ] s 8 =] > 2
W e S S s s 8 z o
8 8 8 8 8 8 8
I I I I I I I I
© ~ 9 = © @ 8
bl © *® * bl i =
R EH g g8 8 8 g &
I I T I I I I
S
[=3 [=3 o (=3 [=3 [=3 S
= e S o e h S s
Fﬂ R A 3& S e o w S =3 5
I I I I I I I I
o 5 8 g 2 ® g 8 s
* o8 B 5 8 g2 & % g :
I I I I I I I I
8 ° ° - ° ° 2
e ° e £ 8 8 g
DL=680. 00
: I
! 1p.]
1A=T1° 47
I I I I I
E] S B S S
Mzt H ==
fr & B & — 8 — 8 T8 — — —
< T b i o

—iBEn

Fe T E (X

%00

GH=680. 83
FH=680. 830

N
53
[
S
—k
iz

S=1:100

—lsEn

{ 08

200

GH=680. 88
FH=680. 813

5.11

0. 95%
=

\1—\”
T — .
1A
S ==
s
& IP.1
% GH=680. 89
T FH=680. 806
7.83 -
50 3.54 ‘ 3.29 08 2.4
20% 4.0%
° M [ 2 5U300 N
]
2
t
1
10.0
i
GH=680. 82
E’F FH=680. 814
7.37 =
50 3.37 ‘ 300 Q&) 249
— o gma ‘ 1.00% 400
1300 = as ‘ as
P 0.0
i _9Y
ki 6H=680. 88
T FH=680. 880
1.37 -
50 3.37 § 3.00 0. 2.69

[ SH6EE BB EamET X RBE |
#16-18 I

A S )
HRHHET  fhiEX

we| [me] [m=

B A
féﬁ&fﬁ%
BB i
RS B R4
WERH B s




£ 4% R I [ s=1:250
(H3820-0015#8)

W=2. 69, W=7.17

y e
‘O

& % R B ] s=1:250
(718200055 4)

CADEH:AI
HHLEETE63. 5m2-0. 4m2 (F/K < > 7h— L2 ER) =63. Tm2

REBRBTE
BRI #EHI (63.1-24.6)* (0. 04+0. 10+0. 20)= 13. 1m3

BETE
24.6%(0.10+0.20)= 7. 4m3

At 20. 5m3

B ST £ (m) iEE 1 (m) 1282 (m) THIEET () [FHIEA2 M) (@R (M) |E&H2 (n2)
0.0 7.17 2.69
10.0 10.00 7.17 2.49 7.170) 2. 590) 71.70) 25.9 KRN R USSR AR ST T TR L
20.0 0. 00| 6.11 3. 055
30.0 10.00 6.19 6. 150) 61. 50
CADzH38I 13.90 8. 20|
CADzH38I 50. 70
TKT U R—)LiRER -0. 4|
INEH [ 197. 40| 34.1
o5 \ 23150
BT I 231. 5m2* (0. 10+0. 20) = 69. 5m3
Heig@ a>o U— hEREE  (hair &)
700
E =
18-8-25BB
li G.L
< vy — EREER TERF Y Y
3 E20] iR |8 i IGES
avoy—t 18-8-25BB  |m3 0.29)
kidked m2 1.7
18-8-25BB
W/C 60%UT

¥ErAO > 4U300
(F1E20-00154R)

600

SEAR

S=1:20

JL-F T HER (. on/4)

\ E
W20
3 gls
BRL R L
L0. 07 m2 0.07 m2, £
RC40~0
(BE) 200
HER 10m 1
B TR B iR EEES
L =] 300(m 10.0
ERERA RC-40 m2 7.0
JL—FoiE |L=1.0 LS 10. O[T A
PRI m3 1.4
ER L m3 1.4
HEEEIE m2 7.0
TmEE
Tk
)L
%0

18-8-25BB
W/C 60%LLTF

Cifiafes

@l
350 350 30 T 5
Gl
400 | 400
[ [ N - o [ [ ] ]
8 4 ‘ 8250300 05570300 \ g
EjE U300 Py Z U300
R | H B \ — HEE|
s \e,
/G 60%F W/C_60%%
B avy)—kmd) 2 H (m2)
R 0.053 0.5
bR 0.060 0.5
TREA 0.049 0.5
TR 0. 051 0.5
&t 0.213 2.0

[ SH6EE BB EamET X RBE |
i#16-1 S48 fthis I

&5\ |BIE - EH |BR) ER

& @
WA FEBE

we| [me] |ma] |ms
kB A ™

IR AT

whadt [

SEHEE e

RSN EEEmE

wEaH EEmma




